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Elternbrief Nr. 12 – 2024/25                                                                                       28.02.2025
Liebe Eltern!
Am Faschingsdienstag, dem 04.03.2025, die Kinder bitte verkleidet in die Schule schicken (keine Pistolen, Schwerter, Degen, Schlagstöcke, Konfetti, …).
An diesem besonderen Tag endet der Unterricht für alle nach der 4. Stunde (11:15 Uhr). Die Nachmittagsbetreuung findet regulär statt.

Am Mittwoch, dem 05.03.2025, findet in der Pfarrkirche Ruden um 18:00 Uhr die Aschenkreuzweihe statt. Da es eine Schulveranstaltung ist und wir die Messe mitgestalten, bitte wir Euch, die Kinder verlässlich zu bringen. Ihr, liebe Eltern, seid dazu natürlich herzlich eingeladen.

Am Mittwoch, dem 19.03.2025, ist schulfrei (Josefitag).
Am Freitag, dem 28.03.2025, findet der österreichweite Vorlesetag an Österreichs Schulen statt. 

Mit einigen Vorleseaktionen wollen wir diesen Tag würdig vertreten.

Liebe Eltern, falls Eure Kinder Handys bzw. Smartwatches mit in die Schule bringen, müssen diese an der VS Ruden, laut des Erlasses zur Verankerung eines Handyverbots in den Volksschulen Kärntens, am Beginn des Schultages in der Direktion abgegeben und am Ende der Unterrichtszeit wieder abgeholt werden.
Liebe Eltern, wir möchten uns noch einmal recht herzlich bei den fleißigen Helferlein bedanken, die am gestrigen Abend für Speis und Trank gesorgt haben.

Mit freundlichen Grüßen                                                                      
VD Mag. Andrea Kravanja

