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Elternbrief Nr. 4 – 2024/25                                                 


                                     08.11.2024
Liebe Eltern

Am Donnerstag, dem 14.11.2024, fahren die Schulkinder und Lehrpersonen der 4. Klasse zum „Workshop for Kids“ am Alpen-Adria Gymnasium Völkermarkt.

Abfahrt: 7:30 Uhr
Rückkehr: ca. 12:20 Uhr
Buskosten übernimmt die Schule.
Am Samstag, dem 30.11.2024, leuchten unsere Schüler*innen um 18:00 Uhr in der Pfarrkirche Ruden den Advent mit einem Lichterfest ein. 

Wir bitten daher, dass alle Schulkinder der VS Ruden mit ihren Laternen pünktlich um 17:45 Uhr vor der Kirche erscheinen. Ihr, liebe Eltern, seid natürlich herzlich dazu eingeladen, mit den Kindern gemeinsam diesen besinnlichen, friedvollen Gottesdienst vor dem 1. Adventsonntag mitzufeiern.
Wie im Schulforum besprochen, werden die fleißigen Elternver-treter*innen- und stellvertreter*innen anschließend vor der Kirche eine Agape vorbereiten und dafür gerne eine freiwillige Spende entgegen-nehmen. Der Erlös der Spenden wird ausschließlich für diverse Schulver-anstaltungen, wie unter anderem für unsere Schwimmtage im April 2024, verwendet.  

Der Elternsprechtag der 1. Klasse wird bereits im November statt-finden. Weitere Infos erhält Ihr über die Klassenlehrerin.
Mit freundlichen Grüßen

VD Mag. Kravanja Andrea
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